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Assunto: Idade Contemporânea – Imperialismo Europeu 

 

A afirmativa I está ERRADA.  

O Imperialismo europeu atingiu a cultura dos povos dominados, quando sabemos que um dos 
pilares que justificavam a expansão econômica do capitalismo europeu é levar a “civilização” aos 
povos africanos e asiáticos.  

 

A afirmativa II está CORRETA:  

O racismo defende a superioridade de uma raça sobre as outras, e os europeus “acreditavam” 
que a raça branca tinha o direito de dominar os africanos e os asiáticos. O Darwinismo social, 
ao defender que a vida na sociedade é uma eterna luta pela sobrevivência, em que os mais 
fortes devem dominar o os mais fracos, justificava o domínio, a exploração e a violência dos 
europeus. 

 

A afirmativa III está ERRADA:  

Os estados europeus, e a maioria dos seus intelectuais, desprezaram as culturas milenares de 
indianos e chineses e de qualquer outro povo de fora do seu continente, pelos motivos expostos 
nas explicações das afirmativas I e II. 

 

A afirmativa IV está ERRADA:  

Alemanha, Inglaterra e França eram grandes potências industriais, por isso rivais políticos e 
econômicos de duros episódios militares e diplomáticos, no entanto o Império Alemão, no período 
analisado, não possuía um grande número de colônias, tanto que a busca por novos territórios 
para serem explorados por Berlim se constituiu em um dos motivos importantes para o início da 
Grande Guerra (1914-1918). 

 

Item: B 


